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LEGISLATURA 2021/2024 

Ata da Décima Primeira Reunião Ordinária Realizada em 10/07/2024. 

As dezessete horas do dia dez de julho do ano de dois mil e vinte e 

quatro, reuniu-se a Câmara Municipal de Aracitaba - Minas Gerais, 

presidida pelo vereador Jorge Raimundo Rezende Braga, Vice-presidente: 

Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira, Secretário: Antônio Gonçalves 

de Lima e os demais: Geraldo Belmiro, Jarbas Martins Toledo, José da Costa 

Melquíades, Pedro da Costa Sobrinho. Ausentes as vereadoras Andréia 

Guilarducci Toledo e Maria Aparecida de Souza Araújo, devidamente 

justificadas. Invocando a proteção de Deus o presidente declarou aberta a 

sessão, logo em seguida solicitou a leitura da ata anterior, ou seja, da décima 

Reunião Ordinária realizada em 25/06/24, sendo a mesma aprovada e 

assinada pelos presentes.  Conforme a pauta leitura das correspondências: 

Ofícios de nºs 523/2024GIGOV/JF e 524/2024/GIGO/JF, ambos enviados 

pela Caixa Econômica Federal – Gerência Executiva de Juiz de Fora, 

comunicando a essa Casa Legislativa acerca de contratos de repasses 

firmados pelo Município de Aracitaba, sendo o primeiro para “Construção 

da Sede do CRAS, no valor de R$238.750,00 (duzentos e trinta e oito mil, 

setecentos e cinquenta reais) – Centro de Referência e Assistência Social”, 

o segundo para “Pavimentação de Vias Urbanas”, no valor de R$481.104,00 

(quatrocentos e oitenta e um mil, cento e quatro reais). Convite da APRA – 

Associação dos Produtores Rurais de Aracitaba para inauguração da reforma 

da Sede, a realizar-se no dia 20 de julho/24. Convite da Prefeitura Municipal 

de Piau-MG., para a solenidade de abertura da 32º Festa da Banana, a 

realizar-se no dia 19 de julho. O vereador Pedro da Costa Sobrinho solicitou 

cópia dos comunicados da Caixa. Presidente lembrou do recesso 

parlamentar período de 17 julho a 1º de agosto. Nada registrado em pauta a 

ser discutido ou votado, foi colocada a palavra livre.  Inicialmente fez uso o 

vereador Jarbas Martins requerendo envio de ofício a Gestão Municipal, 

tratando da necessidade de arrumar e colocar um tubulão na estrada rural 

próximo a propriedade do Sr. Vicente Patrocínio. Logo depois a vereadora 

Pâmela Katriene convidou os vereadores a visitarem o Centro de 

Fisioterapia recentemente inaugurado. Comunicou também a chegada de um 
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carro adaptado para fazer o transporte dos pacientes. Que essa conquista foi 

um trabalho da Casa, que o prédio ficou com uma estrutura bonita que 

atenderá bem a população. O vereador Jarbas Martins ressaltou que o 

município ganhou uma grande obra, que os vereadores passam, mas a obra 

fica e quem ganha é o povo.  Na sequência o vereador Antônio Gonçalves 

parabenizou os organizadores pela realização do XXXVIII-Jubileu de Nosso 

Senhor do Bonfim, o qual transcorreu sem nenhuma ocorrência. Parabenizou 

também o Secretário de Saúde, médicos, fisioterapeutas e todos que 

contribuíram para o evento de inauguração do Centro de Fisioterapia. Antes 

de finalizar o Presidente Jorge Raimundo informou aos colegas que foi 

iniciada licitação para cobertura da quadra do Bairro Nossa Senhora de 

Lourdes. Aproveitando o ensejo falou a respeito da justa homenagem feita a 

Sra. Maria de Lourdes Amaral, denominação do Centro de Fisioterapia. 

Destacando o quanto a profissional de enfermagem dedicou a população de 

Aracitaba, especificamente pelos seus cuidados dispensados a sua família.  

Nada mais digno de nota, em nome de Deus o presidente encerrou a sessão. 

Para constar lavrou-se a presente ata que, após aprovada, segue assinada pelo 

presidente e demais.  

 

Plenário da Câmara Municipal, 10 de julho de 2024. 

 

Jorge Raimundo Rezende Braga – Presidente  

Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira  - Vice-presidente  

Antônio Gonçalves de Lima – Secretário 

Geraldo Belmiro 

Jarbas Martins Toledo 

José da Costa Melquíades 

Pedro da Costa Sobrinho 


